



Svet staršev
Šol. leto 2018/19
Datum: 6. 6. 2019

**Zapisnik 3. seje Sveta staršev Vrtca Pod Gradom,
z dne 6. junij 2019 ob 16. uri, v pedagoški sobi vrtca na Praprotnikovi 2, Ljubljana**

(Lista prisotnosti je sestavni del arhivskega zapisnika)

Predsednik Sveta staršev g. Mihael Polzelnik je bil začasno zadržan, zato je ravnateljica vrtca mag. Dragica Kraljič pozdravila prisotne in predlagala predstavitev druge točke dnevnega reda. Prisotni so se s predlaganim strinjali.

Po prihodu je predsednik nadaljeval z vodenjem sestanka. Predlagal je naslednji

Dnevni red:

1. Pregled zapisnika in potrditev sklepov 2. seje sveta staršev in 1. dopisne seje
2. Kratko ustno poročilo o delu vrtca v tekočem šolskem letu
3. Organizacija dela v poletnih mesecih
4. Predlogi, pobude, vprašanja staršev

Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb.

Ugotovljena je bila nesklepčnost prisotnih članov. Seja se je nadaljevala brez sprejemanja in potrjevanja sklepov.

Ravnateljica se je zahvalila za prisotnost na tretji seji, ki ni obvezna, saj zakonodaja predvideva dve srečanji.

Ad1)

Na zapisnik 2. seje Sveta staršev, z dne: 20. februar 2019 in 1. dopisne seje ni bilo pripomb.

Ad 2)

Ravnateljica je podala ustno poročilo o delu vrtca v tekočem šolskem letu.

Strokovna izhodišča so bila osredotočena na spremljanje otrokovega razvoja in dokumentiranje gradiva, upoštevanje vsebin iz področja ekologije in vrednotenje lastnega dela strokovnih delavcev.

Letos je uporabljalo spletno aplikacijo e-asistent 28 oddelkov. V Stari Ljubljani se je en oddelek priključil e-asistentu v januarju 2019, ker je prišlo do nesporazume med strokovnima delavkama in starši pri podpisu obrazcev o prenosu podatkov v sistem. V naslednjem šolskem letu bo uporabljalo aplikacijo vseh 32 oddelkov.

Dejavnosti v okviru obogatitvenih in dodatnih programov so bile izvedene po načrtih. Dva izleta je bilo potrebno zaradi slabega vremena odpovedati. Predvideno je še letovanje v Savudriji. Izvedene so bile dejavnosti v okviru obogatitvenih dejavnosti, ki jih je sofinancirala MOL. Eno dejavnost je financiral vrtec.

Sodelovanje je potekalo z Domom starejših občanov na Poljanah, Ljubhospicom, Pedagoško fakulteto, strokovnimi šolami... sodelujemo pri solidarnostni akciji Karitasa Pokloni zvezek, mednarodno sodelujemo s Srbskim vrtcem.

V vrtcu poteka projekt oziroma primer dobre prakse vključevanja oseb s posebnimi potrebami v delo v vrtcu. Trenutno so v vrtcu vključene v ta projekt štiri osebe. Ravnateljica in Ajda Šimnic sta naš primer dobre prakse, v mesecu marcu, predstavili na izobraževalnih dnevih specialnih in rehabilitacijskih pedagogov v Portorožu.

Šola za starše je potekala v mesecu oktobru 2018 in marcu 2019.

Soočali smo se z velikim številom bolniških odsotnosti, tako strokovnih kot tehničnih delavcev. Go. Ano Repše, organizatorico prehrane in ZHR je zamenjala ga. Vesna Potočnik.

Vpis otrok za naslednje šolsko leto je potekal do 15. 3. 2019. Sprejetih je bilo 97 otrok za prvo starostno stopnjo in 15 otrok za drugo starostno stopnjo. Število vpisanih otrok je nekaj manjše kot prejšnje leto, organiziranih bo 32 oddelkov.

S 26. 6. 2019 bo predvidoma začela delati svetovalna delavka opravljati delo s polnim delovnim časom.

Imeli smo štiri vzgojiteljske zборе, tri svete staršev, tretja seja sveta zavoda bo v naslednjem tednu.

Predvidene investicije: na Praprotnikovi poteka obnova hišice, v vrtcu na Strossmayerjevi bodo v poletnih mesecih zamenjali temelje spomeniško zaščitene ograje, ki se bo tudi prepeskala. Na vrata v vseh vrtcih se je namestil sistem UPS, ki omogoča odpiranje vrat v primeru izpada elektrike.

V tem tednu je v vseh vrtcih uspešno potekala akcija Nič nas ne sme presenetiti.

G. Polzelnika je zanimalo ali se bo letos začela energetska obnova vrtca v Stari Ljubljani. Ravnateljica je povedala, da se letos obnova še ne bo začela, ker predvideno financiranje javno zasebno partnerstvo ni zagotovljeno, zato bo potrebno za obnovo verjetno pridobiti evropska sredstva.

Ad 3)

V poletnih mesecih, v času od sredine julija do sredine avgusta, bosta vrtec v Stari Ljubljani in na Strossmayerjevi zaradi ekonomičnosti poslovanja zaprta. V tem času se zmanjša število otrok, tudi zaradi izpisov otrok, ki gredo v jeseni v šolo. V tem času tudi strokovni in tehnični delavci koristijo dopuste. Oddelki bodo združeni. Starši bodo o zaprtju vrtcev predhodno seznanjeni.

Poletne oblike dejavnosti večinoma potekajo na prostem, ob igri z vodo. Kljub temu, da je na igriščih vrtcev veliko sence in da otroci igrišče zapustijo ob 11.00 uri, je ravnateljica opozorila starše, da otroke predhodno namažejo s kremo za zaščito pred soncem. Prav tako naj poskrbijo, da imajo otroci ustrezna pokrivala in rezervna oblačila.

Glede mazanja otrok s kremo pred soncem se je razvila krajša razprava. Večinoma so se starši strinjali, da otroke sami namažejo z zaščitno kremo, saj vedo, kakšna otrokom najbolj ustreza in je z njihove strani preverjena, tudi glede alergij.

V nadaljevanju je predstavnika staršev iz vrtca na Poljanski zanimalo kako bo potekalo združevanje v vrtcu na Poljanski in kako bo s skupinami v naslednjem šolskem letu. Ravnateljica je povedala, da se bosta združevala po dva oddelka. Pojasnila glede oblikovanja skupin in kadrovske zasedbe, tudi v drugih vrtcih, pa je podala pomočnica ravnateljice Vida Matevžič.

Ad 4)

Predstavnica staršev iz Stare Ljubljane je predlagala, da se pred glavni vhod v vrtec namesti tabla oziroma se poišče rešitev, s katero bi neznanim osebam omejili vstop v vrtec. Razloži, da je na tem območju veliko tujejezičnih obiskovalcev Ljubljane, ki skozi kovinsko ograjo pridejo na zunanji del območja vrtca. Glede tega je izrazila zaskrbljenost. Ravnateljica je povedala, da bo poskušala najti ustrezno rešitev.

Druga predstavnica staršev iz Stare Ljubljane je imela pripombo glede igrač. V nekaterih oddelkih uporabljajo za igro računalniške tipkovnice in telefone, katerih baterije lahko sevajo. Predlagala je lesene igrače. Ravnateljica je pojasnila, da imajo strokovne delavke dvakrat letno možnost naročanja igrač iz katalogov, kjer so v ponudbi tudi lesene igrače. Vendar se otroci zelo radi igrajo tudi z različnim odpadnim materialom, kamor sodijo tudi omenjeni predmeti, ki so zagotovo v funkciji nekega cilja. Vsekakor pa mora biti poskrbljeno, da so tudi ti predmeti varni. Staršem je svetovala, da se s strokovnimi delavkami o tem pogovorijo na roditeljskem sestanku.

Predstavnico staršev iz vrtca na Zemljemerski iz skupine Miške in mačke je zanimalo, če bo v vrtcu potekala še kakšna obnova igrišča in nabava novih igral. Želijo si tudi več slik poslanih preko e-asistenta in zanima jih, če so kakšne novosti glede sklada vrtca. Ravnateljica je pojasnila, da je bil vrtec na Zemljemerski energetsko obnovljen, prav tako tudi igrišče, postavili so nova igrala in se trenutno dodatna obnova ne načrtuje. Zamenjala pa se bodo harmonika vrata in poteka redno vzdrževanje. Glede fotografij je predlagala, naj se starši obrnejo na strokovni delavki. Glede Sklada vrtca pa je povedala, da so bili v tem letu v upravni odbor imenovani novi predstavniki, naslednja seja bo potekala v jeseni. Sredstva v sklad se zbirajo celo leto, starši lahko predlagajo kako se bodo sredstva porabila, določen del je rezerviran za angleščino.

Predsednik Sveta staršev se je zahvalil za udeležbo in sodelovanje.

Tretja seja Sveta staršev se je zaključila ob 16.45 uri.

Zapisa:

Tina Robič, l.r.



Predsednik sveta staršev:

Mihael Polzelnik, l.r.